



## НОВАЯ ТВОРЧЕСКАЯ РАБОТА ШКОЛЬНОГО ТЕАТРА

После выступлений перед первоклассниками небольшой И работы в мини сказке «Дуняша и каша», маленькие актёры Школьного театра взялись **3a** плодотворную работу современной сказкой над автора Надежды Болтачёвой «Про репку». Результатом стал красочный показ постановки, которую увидели все учащиеся начальных классов со своими классными руководителями. Хочется отметить, что каждый герой на сцене блистал в ярких образах, благодаря выстроенной декорации и фееричных пышных костюмов. Перед зрителями встала разнообразная игра юных героев в образах своих В представленной сказке. Восхитительно сыграли волшебные (Чешуин ведущие Дмитрий, Ивановская Алиса, Пялова Вика); старательно получился старенький, обленившейся дед (Марьясов Слава); ПО разному получились разнообразные овощи задорная яркая, морковка (Лошкарёва Настя); ОДНОМ на возмущённая получилась дыхании

(Самойлова Геля): капусту сдержанно, но жеманная была свёкла (Изосимова Даша); напористая, говорливая предстала перед зрителями картофелина (Ягодина Настя); бойкая, уверенная в своих антимикробных качествах луковица (Венда Лера).

Никого не оставило равнодушным представление во всём зрительном взрослых. ребёнка, не Интересная тема была поднята в художественных визуальных образах о труде, о необходимости трудиться, чтобы в жизни достичь хорошего результата. Педагоги, посмотревшие спектакль, решили, что он достоин XX Международного конкурса. Записав представление сказки диск, мы так и поступили, пройдя, Международный регистрацию на конкурс театрального творчества в номинации 8-11 лет выложили свою запись

(https://youtu.be/WRnvHrET808). И нам осталось ждать внешней оценки спектакля компетентным жюри.









